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PROBLEMAS VARIOS SOBRE CALORIMETRIA
Dilatacién de solidos y cambio de estado

1.- Se tienen 20 gramos de hielo a 0°C. Calcular la cantidad de calor necesaria
para convertirlo en en 10 gramos de agua a 0°C.

2.- Se quieren convertir los 20 gramos de hielo de problema anterior en 20
gramos de agua a 50 °C. Calcular la cantidad de calor que se le debe suministrar.

*
3.- En un calorimetro de cobre que pesa 100g hay 90 gramos de agua a 2 \e
coloca en el interior un cubito de hielo de 15 gramos que se encuentra‘xc.

Calcular la temperatura del sistema cuando el cubito se funda totalm
4.- Resolver el problema anterior suponiendo que el cubito que se@uce esta a

una temperatura inicial de -15°C.

lograr 3 kg de vapor a 130°C. Calcular la cantidad de c ue se le debe
suministrar..

6.- En un calorimetro de cobre de 250 gram Q)ca 1 kg (1000g) de agua a
20°C y 50 gramos de vapor a 100°C. Cual s& mperatura de equilibrio del

sistema?

5.- Partiendo de un bloque de hielo de 3 kg que se encul 1 10°C se pretende

7.- Resolver el problema anterior ndo gue ademas de lo indicado se
agregan 100 gramos de hielo a 0°C.

)

8.- En un calorimetro de co eﬁ Og hay 800 g de agua a 18°C. Dentro del

mismo se coloco un cubi hielo a -10 °C y una cantidad de vapor a 100°C. El

sistema llega al equilibrio a 85°C.

Calcular la cantida(@elo gue se agrego.

9.- Una barra dg@r mide 1.0002 metros, se la debe colocar entre dos topes
acion de 1.01 metros. Cuanto se debera enfriar la barra??

que tiener@
10.- n@ e hierro de 2.01 cm de diametro se debe introducir en un agujero

d 8 de didmetro. ¢ Cuanto se debe enfriar el perno para que pueda ser
in ?

Coeficiente de dilatacién del hierro: 1.2 x 10

Calor especifico del aluminio. 0.094 cal/g °C.
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problemas varios sobre dilatacion de soélidos y calorimetria



